

MVZ für Laboratoriumsmedizin und Mikrobiologie Würzburg GmbH

Grombühlstraße 12 97080 Würzburg T +49 931 / 20 90 100 www.labor-hermann.de

Würzburg, 11. Juli 2025

Betreff: Umstellung unseres Sortiments auf Greiner Bio-One

## Sehr geehrte Kolleginnen und Kollegen,

wir möchten Sie darüber informieren, dass wir unser Materialsortiment von der Firma Becton Dickinson schrittweise auf Produkte der Firma **Greiner Bio-One** umstellen.

Solange noch Restbestände verfügbar sind, können Sie wie gewohnt die Bestellscheine der Firma Becton Dickinson verwenden. Bitte haben Sie jedoch Verständnis dafür, dass dies nur bis zum vollständigen Abbau unserer Vorräte möglich ist. Danach erhalten Sie automatisch einen entsprechenden Ersatzartikel von Greiner Bio-One.

Ab sofort können Sie die Produkte von Greiner Bio-One bequem über unseren Online-Shop unter folgendem Link anfordern:

https://www.labor-hermann.de/laborbedarf/#/

Bitte beachten Sie, dass lediglich **die grüne Safety-Kanüle (21G)** sowie der dazugehörige **Einmalhalter** von Becton Dickinson weiterhin in unserem Sortiment verbleiben. Alle anderen Artikel wurden auf Greiner Bio-One umgestellt.

Das Sortiment der Firma Sarstedt bleibt für Sie unverändert bestehen.

Wir danken Ihnen für Ihr Verständnis und stehen bei Fragen jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

lhr

MVZ für Laboratoriumsmedizin und Mikrobiologie Würzburg GmbH